



B21 - biometrija 21. stoljeća

Bogdan

01.09.2016.

Ova aktivnost predviđeno bi se trebala održati 10.10.2016., idealno s početkom u 14:00 h, uz predviđeno trajanje od 1:30 h.

O čemu se radi?

U vrijeme dogovoreno s Centrom za forenziku, biometriju i privatnost na FOI-u, organizirani posjeti učenika srednjih škola upoznaju učenike s modernim alatima za biometrijske i forenzičke analize. Otisak prsta, analiza šarenice, dinamika potpisa samo su neki od elemenata koje učenici mogu upoznati. Cilj ove aktivnosti je upoznati učenike srednjih škola s modernom tehnologijom koja se koristi u biometrijske i forenzičke svrhe, a kako bi se učenicima približili elementi znanosti koji vjerojatno među masom ljudi zazivaju pomišljanje na znanstvenu fantastiku. Naravno, jedan od ciljeva je i promocija te popularizacija znanosti i znanstvenog djelovanja. Posjeti Centru odvijali bi se prema dogovoru s Centrom i učenicima. Pritom treba apelirati na nastavnike informatike i povezanih predmeta da potaknu učenika sudjelovanje u ovoj potencijalno iznimno kvalitetnoj i edukativnoj aktivnosti. Motivacija za provođenje ove aktivnosti je, između ostalog, i ekspertiza članova Centra, koji se svojim znanjem i upućenošću u problematiku biometrije i forenzike svakako mogu mjeriti na nacionalnoj, pa i svjetskoj, razini.

Što je potrebno?

Ništa posebno, jer bi idealno sve pokrio Centar za forenziku, biometriju i privatnost. U najboljem slučaju osvježavajuće piće za učenike koji sudjeluju u aktivnosti.

Volonter treba...

Aktivnost nije organizacijski suviše zahtjevna, no potrebne su osnovne organizacije i komunikacijske vještine, kao i pregovaranje te promotivne vještine. Volonter može sudjelovati u aktivnostima, no ne mora biti upućen u tematiku.

Zadaci volontera

Volonter treba provesti promociju za ovu aktivnost te zainteresirati učenike i nastavnike za sudjelovanje u aktivnosti. Volonter je osoba koja će nabaviti učenike za aktivnost te istu pokrenuti kad bude dovoljan broj prijavljenih. Također, volonter može, ukoliko želi, sudjelovati u dogovaranju aktivnosti s Centrom za forenziku, biometriju i privatnost. Uz navedeno, osim što će biti pratitelj sudionicima aktivnosti, volonter će naučiti štogod iznimno interesantno o forenzici i biometriji uz korištenje modernih tehnologija.